Zalacznik Z3.3 strona 1/7

Zatacznik nr 3.3

Projekt: Budynek biblioteki

Adres: Bojszowy, ul. Goscinna 6

Obliczenia statyczno—wytrzymatosciowe nadprozy

Autor: mgr inz. Jacek Chojnacki
maj 2011




Zalacznik Z3.3 strona 2/7

Schemat: 1 [ow) Sumy: FZ=-1,2TkMN

z
L,
[2011-05-06] £adanie: Madproze[3 3] Rys 1. MadproZe Firma: Jacek CHOJMACK] [ABC Rama3D]
Schemat: 2 [Reakcia) Sumy; FE=-271.9kN
) 21 |
L=21m
n! 1.pf=-129.5kN/m !
z

L,

[2011-05-06] £adanie: Madproze[3 3] Rys 2 MadproZe Firma: Jacek CHOJMACK] [ABC Rama3D]
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tomenty gnace Mz [khm] Obwiednia - przez sumowanie [Dbliczeniowe]

z

.
[2011-05-06] Zadanie: Madproze[3 3] Fyz. 3. Madproze Firma: Jacek CHOJMACK] [ABC Rama3D]
Sity poprzeczne Ty [kM] Obwiednia - przez sumowanie [Dbliczeniowe]

-140.4kM

z

L

[2011-05-06] Zadanie: Madproze[3 3] Fyz 4. Madproze Firma: Jacek CHOJMACK] [ABC Rama3D]
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Stopier wyczerpania nosnosci przekioju Obwiednia - przez sumowanie [Dbliczeniowe]
24C220/10
-I%;
Mognogci
P/E=0,71/0,71
Strzabka: 2,593mm
z
.
[2011-05-06] Zadanie: Madproze[3 3] Fyz.b.MadproZe Firma: Jacek CHOJMACK] [ABC Rama3D]

Poz. 3.3.1. Nadproze wewnetrzne

OBIEKT: Rygiel (2xC220/10)
Odw ezta:1dow ezla:2 (L=2,1m)
Elementéw: 2 (1,2)
Przekréj nr: 1 (2xC220/10) Dwa ceowniki
Materiat: St3SX
Odlegto  $¢ mi edzy przekrojami< 0,5 m
STRZALKA UGIECIA (z obwiedni)
f=2,986 mm < 6 mm (L/350)
USTALENIE KLASY PRZEKROJU
SRODNIK
Wytrzym.obliczen.(fd)= 215 MPa
Eps-(stosunek 215/fd)=1
Wysoko $¢ scianki (b)=170 mm
Grubo s$¢  scianki ()= 9 mm
Wspétczynnik (alfa)= 0,5
Wspéitczynnik  (K2)=0,4
Stosunek (b/t)= 18,89
Klasa Mx= 1 (max b/t= 66)

STOPKA
Wytrzym.obliczen.(fd)= 215 MPa
Eps-(stosunek 215/fd)= 1
Szeroko $¢ scianki (b)= 58,5 mm
Grubo $¢ scianki (t)= 12,5 mm
Stosunek (b/t)= 4,68

KLASY PRZEKROJU
Zginanie wzgl edem X: 1

CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Wsk.na zginanie (Wcx)=489,1 cm3
Wsk.na zginanie (Witx)= 489,1 cm3
NOGSNGSCl OBLICZENIOWE PRZEKROJU
Na zginanie (MRx)= 105,2 kNm
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr: 1,2
Scinanie (Vy)=142 kN
Zginanie (Mx)= 74,57 kNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NGNGSCl PRZEKROJU
Mx/MRx=0,71<1
Nc/NRc+Mx/MRx=0,71< 1
Vy/VRy=0,29 <1
STATECZNGC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Zabezpieczenie przed zwichrzeniem; fiL= 1.0
STOPIEN WYKORZYSTANIA NGNGSCI ELEMENTU
Mx/(fiL*MRx)= 0,71 < 1
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Schemat: 1 [ow] Sumy; FZ=-0,9055kN

z
L,
[2011-05-06] £adanie: Madproze[3 3 2] Rys 1. MadproZe Firma: Jacek CHOJMACK] [ABC Rama3D]
Schemat: 2 [Reakcia) Sumy; PE=-174.8kN
) 21 |
L=21m
n! 2.pZ=-83 26N /m !
z

L,

[2011-05-06] £adanie: Madproze[3 3 2] Rys 2 MadproZe Firma: Jacek CHOJMACK] [ABC Rama3D]
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tomenty gnace Mz [khm] Obwiednia - preez sumowanie [Max - Obliczeniowe]

z

.
[2011-05-06] Zadanie: Madproze[3 3 2] Fyz. 3. Madproze Firma: Jacek CHOJMACK] [ABC Rama3D]
Sity poprzeczne Ty [kM] Obwiednia - przez sumowanie [Dbliczeniowe]

-32.06kM

z

L

[2011-05-06] Zadanie: Madproze[3 3 2] Fyz 4. Madproze Firma: Jacek CHOJMACK] [ABC Rama3D]
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Stopier wyczerpania nosnosci przekioju Obwiednia - przez sumowanie [Dbliczeniowe]
24C180/10
-I%;
O
Mosnogci 0,26
P/E=0,7E6/0,76
Strzabka: 3,83mm

z

.
[2011-05-06] Zadanie: Madproze[3 3 2] Fyz.b.MadproZe Firma: Jacek CHOJMACK] [ABC Rama3D]

Poz. 3.3.2. Nadproze zewnetrzne

OBIEKT: Rygiel (2xC180/10)
Odw ezta:1dow ezla:2 (L=2,1m)
Elementéw: 2 (1,2)
Przekréj nr: 1 (2xC180/10) Dwa ceowniki
Materiat: St3SX
Odlegto  $¢ mi edzy przekrojami< 0,5 m
STRZALKA UGIECIA (z obwiedni)
f= 3,829 mm < 6 mm (L/350)
USTALENIE KLASY PRZEKROJU
SRODNIK
Wytrzym.obliczen.(fd)= 215 MPa
Eps-(stosunek 215/fd)=1
Wysoko $¢ scianki (b)= 136 mm
Grubo s$¢  scianki ()= 8 mm
Wspétczynnik (alfa)= 0,5
Wspéitczynnik  (K2)=0,4
Stosunek (b/t)=17
Klasa Mx= 1 (max b/t= 66)

STOPKA
Wytrzym.obliczen.(fd)= 215 MPa
Eps-(stosunek 215/fd)= 1
Szeroko $¢ scianki (b)= 51 mm
Grubo s¢ scianki ()= 11 mm
Stosunek (b/t)= 4,636

KLASY PRZEKROJU
Zginanie wzgl edem X: 1

CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Wsk.na zginanie (Wcx)= 300 cm3
Wsk.na zginanie (Wtx)= 300 cm3
NOGSNGSCl OBLICZENIOWE PRZEKROJU
Na zginanie (MRx)= 64,5 kNm
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr: 1,2
Scinanie (Vy)=93,17 kN
Zginanie (Mx)= 48,91 kNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NGNGSCl PRZEKROJU
Mx/MRx= 0,76 < 1
NCc/NRc+Mx/MRx= 0,76 < 1
Vy/VRy=0,26 <1
STATECZNGC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Zabezpieczenie przed zwichrzeniem; fiL= 1.0
STOPIEN WYKORZYSTANIA NGNGSCI ELEMENTU
Mx/(fiL*MRx)= 0,76 < 1



